
 
Обява  

за прием на проектни предложения с няколко срока за кандидатстване към 

Стратегията за водено от общностите местно развитие за територията на МИГ 

Чирпан на основание Решение от 01.10.2018 на УС и чл. 62, т.4 от Наредба 

№22/14.12.2015 г. на МЗХГ и Стратегията за ВОМР на сдружение „МИГ Чирпан“ 

СНЦ”МИГ Чирпан” обявява процедура чрез подбор на проектни предложения с 

няколко срока за кандидатстване.    

Наименование на мярката от стратегията за ВОМР; 

Под мярка 7.5 „Инвестиции за публично ползване в инфраструктура за отдих, 

туристическа инфраструктура” 

Настоящият прием на проектни предложения  се отнася само за допустими 

дейности и бенефициенти, за които МИГ определи финансово подпомагане като 

„непомощ“ в съответствие с приложимия режим  на държавни помощи по мерки, 

финансирани от Програмата за развитие на селските райони  2014 - 2020 г. в 

стратегиите за Водено от общностите местно развитие и условия, произтичащи от 

него. 

Целта на процедурата : 

Мярката има за цел да насърчи развитието на инфраструктурата за отдих и развитие на 

туризъм, чрез подкрепа на обекти на местното природно, културно и историческо 

наследство и туристическа инфраструктура.  

Обхват на мярката: 

 Териториалният обхват  на мярката е   на територията на МИГ Чирпан и цялата 

територия на действие на Стратегията за ВОМР. 

Допустими кандидати: 

•   Община Чирпан; 

• Юридически лица с нестопанска цел (ЮЛНЦ), регистрирани по Закона за 

юридическите лица с нестопанска цел, със седалище на територията на МИГ; 

•   Читалища на територията на МИГ, регистрирани по Закона за народните читалища 

Допустими дейности: 

 

По настоящата процедура се предоставя безвъзмездна финансова помощ за следните 

допустими дейности: 

• Изграждане, реконструкция, ремонт, закупуване на оборудване и/или 

обзавеждане на туристически информационни центрове; 



 
• Изграждане, реконструкция, ремонт, закупуване на оборудване и/или 

обзавеждане на посетителските центрове за представяне и експониране на местното 

природно и културно наследство; 

• Изграждане, реконструкция, ремонт, закупуване на оборудване и/или 

обзавеждане на центровете за изкуство и занаяти с туристическа цел; 

• Изграждане, реконструкция, ремонт и закупуване на съоръжения за 

туристически атракции, които са свързани с местното природно, културно и/или 

историческо наследство и предоставящи услуги с познавателна или образователна цел; 

• Изграждане, реконструкция, ремонт и закупуване на съоръжения за 

туристическа инфраструктура (информационни табели и пътепоказатели за 

туристическите места и маршрути, съоръжения за безопасност, велоалеи и 

туристически пътеки). 

 

Допустими разходи: 

Допустими за подпомагане са следните разходи: 

а)Изграждането, включително отпускането на лизинг, или подобренията на недвижимо 

имущество; 

б) Закупуването или вземането на лизинг на нови машини и оборудване, обзавеждане 

до пазарната цена на актива; 

в) Общи разходи, свързани с изброените по-горе, например хонорари на архитекти, 

инженери и консултанти, хонорари, свързани с консултации относно екологичната и 

икономическата устойчивост; 

г) Следните нематериални инвестиции: придобиването или развитието на компютърен 

софтуер и придобиването на патенти, лицензи, авторски права, търговски марки. 

Разходите по т. „в“ не трябва да надхвърлят 12% от сумата на разходите по т. „а“, „б“ и 

„г“. 

Оперативните разходи, свързани с предоставянето на услугите са недопустими за 

подпомагане по подмярката. 

При извършване  на разходи за предпроектни изследвания, попълване на анализ 

разходи ползи/финансов анализ/, извършване на пред проектни проучвания и 

окомплектоване на пакета от документи и консултантски услуги свързани с 

изпълнението, и отчитане на дейностите по проекта до изплащане на помощта не 

следва да надхвърлят 5 на сто от стойността на допустимите разходи. 

Период за прием и място за подаване на проектни предложения: 

Процедурата се обявява с два крайни срока за кандидатстване, като втори прием ще 

има само в случай, че има наличен финансов ресурс след първия прием. 

 

Първият период за прием е с начален срок.12.11.2018 г., а крайният срок за подаване на 

проектните предложения е 14.01.2019 г., 17:00 часа. 



 
Вторият период за прием е с начален срок 05.09.2019 г., а крайният срок за 

подаване на проектните предложения  е 28.10.2019 г., 17:00 часа. 

 

Проектните предложения по процедурата се подават от кандидатите чрез попълването 

на уеб базиран формуляр за кандидатстване и подаване на формуляра и 

придружителните документи чрез Информационната система за управление и 

наблюдение на средствата от Европейските структурни и инвестиционни фондове за 

периода 2014 – 2020 г. (ИСУН 2020) с използването на Квалифициран електронен 

подпис (КЕП), на следния интернет адрес: http://eumis2020.government.bg/. 

Бюджет на приема       53 000,00 лева. 

Финансови параметри съгласно СВОМР 

Минималният размер на допустимите разходи - 10 000 лева. 

Максималният размер на допустимите разходи - 53 000 лева. 

Минимален и максимален размер на безвъзмездната финансова помощ, 

предоставяна за проект 

Минимален размер на БФП за един проект -  10 000,00 лева. 

Максимален размер  на БПФ за един проект -  53 000,00 лева. 

Интензитет на финансовата помощ 

Финансовата помощ е в размер 100 на сто от общия размер на допустимите за 

финансово подпомагане разходи за проекти, които след извършване на инвестицията не 

генерират нетни приходи. 

Критерии за избор на проекти и тяхната тежест 

 

 КРИТЕРИИ ЗА ИЗБОР  Максимален 

брой точки 

1 Брой население, което ще се възползва от допустимите дейности 

   За население   до 500  човека – 10 точки  

   За население над 500  човека – 18 точки 

18 

2 Проектът надгражда резултатите от предишен проект 16 

3 Проектът, създава нови работни места  11 

4 Дейностите предвиждат разнообразяване на  туристическите 

дейности или създаване на нов туристически продукт/услуга 

8 

5 Проектът е свързан с развитие на културен или екологичен туризъм 7 

 ОБЩО 60 

 

Ще се финансират проекти и дейности, които при оценката са получили по 

приоритетните критерии минимален брой 7 точки. 

http://eumis2020.government.bg/


 
 

В случай , че две или повече проектни предложения имат еднакъв брой точки получени 

от крайната оценка, за които няма достатъчно наличен бюджет, те ще бъдат 

отхвърлени. 

ице/а за контакт и място за достъп до подробна информация; 

 

Кандидатите могат да задават допълнителни въпроси и да искат разяснения във връзка 

с Условията за кандидатстване до 3 седмици преди крайния срок за подаване на 

проектни предложения. 

Разясненията се дават по отношение на Условията за кандидатстване, не могат да 

съдържат становище относно качеството на проектното предложение и са 

задължителни за всички кандидати. 

 

Пълният пакет документи по процедурата (Условията за кандидатстване, Условията за 

изпълнение и приложенията към тях) е публикуван на интернет адреса на СНЦ”МИГ 

Чирпан”  www.migchirpan.eu   и  https://eumis2020.government.bg. 

 

 

Лица за контакти: 

Деляна Николова – Изпълнителен директор 

Тел.0897/995 717 

Диана Хаджиатанасова – експерт по прилагане на СВОМР 

Тел.0887/874 054 

 

 Начин за подаване на проектни предложения: 

Подаването на проектно предложение по настоящата процедура се извършва по изцяло 

електронен път чрез Информационната система за управление и наблюдение на 

Структурните инструменти на ЕС в България (ИСУН 2020 в рамките на срока, 

определен в обявата и в процедурата за прием на проектни предложения. 

Интернет адресът на модула за електронно кандидатстване на ИСУН 2020 е: 

http://eumis2020.government.bg/, където е налично ръководство за работа със 

системата. 

 

 


